


<h1>Kontakt VS</h1> <p>VORSPRITZER</p>	<p><b>STROJNE ŽBUKE</b> <b>PROFI</b></p> <p>Br. proizvoda: <b>02104000</b></p>
<p><b>CEMENTNI ŠPRIC ZA RUČNO I STROJNO NANOŠENJE</b></p> <p><b>OPIS PROIZVODA</b> Kontakt VS je gotovi tvornički cementni mort, prema ÖNORM B 3340 mort grupa C, za strojnu i ručnu obradu.</p> <p><b>PODRUČJE PRIMJENE</b> Primjenjuje se kao predobrada podloge za mineralne žbuke, za unutarnju i vanjsku primjenu, za poboljšanje prionljivosti žbuke na podlogu, te za izjednačavanje upojnosti površine. Na površine koje su obrađene s Kontakt VS mogu se nanijeti sve mineralne žbuke.</p> <p><b>Ovisno o materijalu zida i žbuki mora se poštivati sljedeće vrijeme sušenja:</b> Opcka, beton i cementni blokovi, te porobeton najmanje 3 dana. Podloge kao ploče od drvene vune i sl. suše se najmanje 3 tjedna.</p> <p><b>OBRADA</b></p> <p><b>Podloga:</b> Kontrola i prethodna obrada podloge za žbukanje provodi se prema ÖNORM B 3414, B 3346 i B 2210, te prema „Smjernicama za primjenu gotovih tvorničkih žbuka“. Podloga mora biti suha, nosiva i očišćena od prašine, sipkih dijelova i iscvjetavanja, ne smije biti smrznuta i vodoodbojna. Betonske površine moraju biti očišćene od ulja za oplata i sintera. Ploče od drvene vune moraju prijanjati za beton po cijeloj površini. Svi građevinski elementi moraju biti postavljeni prema standardima.</p> <p><b>Žbukanje:</b> Kontakt VS se nanosi strojem (npr. PFT G4/G5) tako da je podloga potpuno pokrivena. Smjernice proizvođača o opremi, dodavanje vode, prethodno punjenje crijeva za mort s vapneno-cementnim mortom ili žbukom moraju se poštivati. Kod ručne obrade miješa se s običnom ili protočnom miješalicom, i nabacuje se zidarskom žlicom.</p> <p><b>Napomene:</b> Ne smije se primjeniti pri temperaturi (zraka i podloge) ispod +5°C ili kod direktnog utjecaja sunca.</p> <p><b>Osiguranje kakvoće:</b> Vlastita kontrola u tvorničkom laboratoriju i vanjska kontrola od strane državne ovlaštene ustanove.</p>	 <p><b>TEHNIČKI PODACI</b></p> <p><b>Veličina zrna:</b> 4,0 mm</p> <p><b>Tlačna čvrstoća:</b> &gt; 15 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Čvrstoća pri savijanju:</b> &gt; 5 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Prionljivost:</b> &gt; 0,3 N/mm<sup>2</sup></p> <p><b>Faktor otpora difuzije vodene pare:</b> <math>\mu = 25</math></p> <p><b>Utrošak materijala:</b> 5-6 kg/m<sup>2</sup></p> <p><b>Utrošak vode:</b> cca. 10-12 l/vreća</p> <p><b>Otvoreno vrijeme:</b> 2 sata</p> <p><b>Izdašnost:</b> cca. 8 m<sup>2</sup>/vreća 1 vreća (40 kg) = cca. 20 l mokrog morta</p> <p><b>Pakiranje:</b> vreća: 40 kg paleta: 1,2 t</p> <p><b>Skladištenje:</b> cca. 12 mjeseci na paleti u suhom prostoru</p>
<p>LASSELSBERGER-KNAUF d.o.o.</p> <p>HR-48350 ĐURĐEVAC, PETRA PRERADOVIĆA 64</p> <p>TEL.: (048) 27.99.00, FAX: (048) 27.99.25, e-MAIL: mail@lb-knauf.hr</p>	<p><b>LASSELSBERGER - KNAUF</b></p>